

2025年2月4日

「MAZDA TRANS AOYAMA」を南青山にオープン

-前向きに今日を生きる人の輪を広げるブランド体感施設-

マツダ株式会社(以下、マツダ)は、新たな文化の発信地、南青山(東京都港区南青山)に、ブランド体感施設「MAZDA TRANS AOYAMA(マツダトランス アオヤマ)」を、2月6日(木)にオープンします。

MAZDA TRANS AOYAMA の「TRANS」には「変える、越える」という意味があり、「前向きに変わる、そのきっかけになる場所でありたい」という意味が込められています。マツダは、「前向きに今日を生きる人の輪を広げる」というパーパスを掲げ、その実現に向け、マツダに接する全ての人にいきいきする体験をお届けすることを目指しています。この場所では、当社のお客さまやファンの皆さまをはじめ、これまでマツダと接点がなかった方々にも、マツダブランドの体感を通じて、新しい発見をしていただき、前向きな気持ちを感じていただける空間・体験を提供するとともに、さまざまな情報を発信してまいります。

本施設は、訪れていただいたすべての方に落ち着いた時間を過ごしていただけるよう広島の宮島で創業した伊都岐珈琲(いつきコーヒー)監修のカフェを併設しています。また、クルマに限らない幅広いテーマによる期間限定展示や体験イベント・ワークショップの開催など、気軽に誰でも楽しんでいただけるコンテンツを充実させていきます。さらに、市販車、コンセプトカー、歴代のマツダ車といった実車の常設展示や、マツダ車の歴史を振り返るミニカー展示、マツダのある生活を想像していただけるロードスターの試乗体験なども設けています。



MAZDA TRANS AOYAMA 1F



MAZDA TRANS AOYAMA カフェカウンター

マツダは 2030 年に向け、「ひと中心」の思想のもと、人を研究し続け、人々の日常や移動することの感動体験を創造し、誰もがいきいきと暮らす「愉しさ」と「生きる歓び」を届けていくことを目指してまいります。

■MAZDA TRANS AOYAMA概要

名称: MAZDA TRANS AOYAMA

所在地: 東京都港区南青山5丁目6-19

営業時間: 午前8時30分~午後6時30分(午前8時30分~午前10時00分 1Fカフェのみ営業)

定休日: 月曜日

問い合わせ先: 03-6450-6691

HP: https://www.mazda.co.jp/experience/mazda trans aoyama/

■主なコンテンツ※

・カフェスペース

- ・ 期間限定のギャラリー作品の展示 (ACTA+の作品)
- ・ イベント (2月8-9日は「トークセッション、ロードスターとカラーで楽しむ私のスタイル」、2月15-16日は 「みんなで創るフラワーアレンジメント」を開催予定※)
- ・ 実車展示(市販車、コンセプトカー、歴代のマツダ車など)
- ・ ロードスター試乗体験 など

※コンテンツの詳細や今後のイベント予定は、HPよりご確認ください。

以上